

Аннотация к рабочей программе по учебному предмету «Музыка» для 4 класса

Рабочая программа составлена на основе Федерального закона РФ от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». Федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования (Приказ Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373 (в ред. от 31.12. 2015 г.), а так же учебного плана МАОУ «СОШ с. Бердюжье», и примерной программы начального общего образования по музыке с учетом с учётом авторской программы УМК «Начальная школа 21 века» под редакцией Л.В. Школяр, В.О.Усачёва.

Основная цель курса:

- формирование основ музыкальной культуры через эмоциональное восприятие музыки;
- воспитание эмоционально-ценностного отношения к искусству, художественного вкуса, нравственных и эстетических чувств: любви к Родине, гордости за великие достижения отечественного и мирового музыкального искусства, уважения к истории, духовным традициям России, музыкальной культуре разных народов;
- развитие восприятия музыки, интереса к музыке и музыкальной деятельности, образного и ассоциативного мышления и воображения, музыкальной памяти и слуха, певческого голоса, творческих способностей в различных видах музыкальной деятельности;
- обогащение знаний о музыкальном искусстве;
- овладение практическими умениями и навыками в учебно-творческой деятельности (пение, слушание музыки, игра на элементарных музыкальных инструментах, музыкально-пластическое движение и импровизация).

Задачи курса:

- развитие эмоционально-осознанного отношения к музыкальным произведениям;
- понимание их жизненного и духовно-нравственного содержания;
- освоение музыкальных жанров – простых (песня, танец, марш) и более сложных (опера, балет, симфония, музыка из кинофильмов);
- изучение особенностей музыкального языка;
- формирование музыкально-практических умений и навыков музыкальной деятельности (сочинение, восприятие, исполнение), а также творческих способностей детей.

Учебный предмет «Музыка» (авторы Усачева В.О., Школяр Л.В., Школяр В.А.) реализует идею самоценности музыкального искусства как человеческого творения, помогающего ребенку познавать мир и самого себя в этом мире. Основу программы составляют русское и зарубежное классическое музыкальное наследие, отражающее «вечные» проблемы жизни; народная музыка, музыкальный и поэтический фольклор; духовная (церковная) и современная музыка. При отборе музыкального материала учитывался принцип «независимости» той или иной музыка для данного возраста. Поэтому в репертуар программы вошли произведения, играющие исключительно важную роль в развитии музыкальной культуры школьников в данный возрастной период – та музыка, которая может вызвать ответное чувство в душе ребенка именно в возрасте 6-10 лет.

Содержание учебного предмета:

- Музыка моего народа.
- Между музыкой моего народа и музыкой разных народов мира нет непреодолимых границ.

Место учебного предмета в учебном плане:

Согласно базисного (образовательного) плана МАОУ СОШ с. Бердюжье всего на изучение курса в 4 классе отводится **34 часа** (из расчёта 1 час в неделю).